
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ ТА ПЕРЕКЛАДУ» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: навчити здобувачів вищої освіти 

раціонально організовувати навчання іноземних мов та перекладу, застосовуючи новітні 

методи та прийоми і враховуючи сучасні вимоги до рівня підготовки учнів й студентів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення з сучасними методами і 

прийомами навчання іноземних мов та перекладу; вивчення основних принципів  

організації навчальної діяльності учнів та студентів; опанування способами формування 

мовленнєвих навичок і розвитку вмінь іншомовної мовленнєвої діяльності; формування 

уміння критично опрацьовувати наукові джерела, здійснювати самостійний науковий 

пошук, аналізувати передовий досвід та узагальнювати власні спостереження, практично 

реалізовувати результати дослідження проблеми в самостійно виконаних розробках. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 6. Здатність застосовувати поглиблені знання з обраної філологічної 

спеціалізації для вирішення професійних завдань. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, будувати і 

втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного самовдосконалення. 

ПРН 2. Упевнено володіти державною та іноземною мовами для реалізації 

письмової та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового 

спілкування; презентувати результати досліджень державною та іноземною мовами.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Методика викладання іноземних мов як наука. 

Тема 2. Загальна характеристика процесу викладання іноземних мов на сучасному 

етапі. 

Тема 3. Теоретичні засади навчання іноземних мов. 

Тема 4. Методика формування іншомовної комунікативної компетентності. 

Тема 5. Розвиток умінь іншомовної мовленнєвої діяльності. 

Тема 6. Організація та забезпечення процесу навчання. 

Тема 7. Контроль знань з іноземної мови. 

Тема 8. Викладання перекладу у вищій школі. 

  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
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